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ATA DA OITAVA SESSáO ORDINÁRA DO SEGT.]NDO PERÍODO
LEGISLATIVO DA CÂMARA MWICIPAL DE PORTALEGRE/RN,
REALIZADA AOS OITO (O8) DIAS DO MÊS DE NOWMBRO DE DOIS
MIL EWNTE EQUATRO (zozQ.

P&ESIDENTE: Vereador Márcio José Pereira de Oliueira
10 SECRETÁRIO : Veread or José Edson d e PoLiua
za SECRETÁRIA : Vereadora Maria Auxiliad.ora B. Lucena Sâ

Aos oito (o8) dias do mês de nouembro do ano de dois mil e uinte e quatro
(zoz4), às dezessete (t) horas, na sala dcs sessôes Plenário Vereador
Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislatiuo Municipal,
situado à Rua Antônio de Freitas, no 34 Centro, sob a presidência do
Senhor uereador lwÁncto JosÉ PEREIRA DE oLIVEIRA -
PRESIDENTE. Compareceram os Senhores (as) ueread.ores (as): JOSÉ
.EDsON DE PAIVA, TEMÍSTOCLES MAIA DE LIICENA, JOSÉ
ADALBERTO iIruT/VE§ R.Ê'cO, MARIA AItXr LrADO RA BESE RRA
LUCENA SÁ, AFRÂNIO GURGEL DE LIJCENA, PAULO
ANDREA§,O DE LUCENA E CÍCERO ADALBERTO MARQUES
VIANA. Hauend.o número legal, o Senhor Presidente declarou aberta
o sessôo, seguidamente solicitou a dispensa da leitura da ata da sessão
realizada em 01.11.2024, que foi aceito. No Exo te do Dis:
Constou da leitura do Oficio n" oz83/zoz4 - GP/PMP. José Augusto
de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. No Grornde Expediente: O
Senhor Presidentefalou temos ot Projeto de Resolução paro ser
discutido e uotado. Proieto de Reso no. ooz/zoza -
Portalegre/RN, z7 de outubro de zoz4. Mdrcio José Pereira de
Oliueirq. Vereador autor. Na continuidade o Senhor Presidente
falou, temos a leitura do parecer Conjunto dq Comissão de
Legislação Justiça e Redação Final ao PL n" ooz/2o24, peço qo
Senhor uereador e relator na Comissão Afrânio parafazer a leitura
dO MCSMO. REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES:
LEGISIAÇÃO, JTISTIÇAE REDAÇÃO FINAL. REF. PROJETO DE
RESOLUÇÃO ooz/zoz4. Á§§tÀ[rO: DISPÕE ,SOBRE A
REALIZAÇÃO DE CUR§,O DE VEREADOR EM INÍCIO DE
MANDATO E DÁ OUT:RAS PROIr'/.DÊNCIA§. AUTORIA

Afrânio Gurgel de Lucena - presidente e-
Adalberto Nunes Rêgo - uice-preside"t{ ,l/f
Na continuidade o Senhor Presidente f\'

VEREADTORUÁfuUO.tOSÉ.
relator na Comissão de L.J., José
José Edson de Paiua - membro.
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colocou o referido Projeto em discursão. Discuüu a matériq os
Senhores uereodotes: Adalberto Rêgo, Afrânio Lucena,
Temístocles Maia e Adalberto Viana. Na continuidade o Senhor
Presídente transmitiu a presidência da Casa para o útce-
presídente Afrânio Lucens. para poder discutir a matéria.
Seguidamente o uereador Márcio José fez uma explanação sobre
a matériq. Nq continuidade o Senhor uereador Adalberto Rêgo
pediu uistas ao Projeto de Resolu@o, e mesme foi concedida.
Seguidamente o presidente intertno transmitiu a presidência ao
Senhor presidente Márcío José que reqssumindo apresidência

facultou a palaura aos Senhores uereadores. IJsando a palaura o
Senhor Vereador Aftãnio Lucena saudou os Senhores uereadores,
demais presentes e falou, quero agradecer a presença de Padre Anderson
e sua equipe que ueio trazer a imagem de Nosso Senhora da Imaculada
Conceiçõo, nossa padroeira, em um momento histórico de euangelização
para o município de Portalegre quando completamos z6o anos do marco
inicial e dizer que com certeza a uinda de Nossa Senhora à esta Casa,
intercedend.o por todos nós, por nossa cidade, por todo nosso pouo que
por sinal passa por um momento angustiante, por siruações relacionadas
a uiolência, que isso nos dê ânimo de pedir sua intercessõ.o, pois as uezes
a consciência perde o lugar e temos que recorrer a fé. Pedir que ela traga
todaforça para a gente, para asfamíIias que estão perdendo seus entes
queridos e pedir sim, para nós que cuidamos das leis e da organizaçõ.o do
município, que a gente busque soluções plausíueis para que a gente possa
resoluer pontos e não ficarmos reÍens de situações que leua uma cidade a
ter tantos problemas. Coisas que só uíamos em cidades grandes, hoj e bate
à porta do nosso município, a gente fica muito preocupado e pede as
autoridades competentes, isso nos inclui, que tenhamos debates sobre o
que pode acontecer com questão de saúde pública, quando tratar de
pessoas com dependência química, o que podemos fazer, propôr como
educadores, porque a sociedade perde a luta para algo tõo irrisório que é
a droga, porque perdemos tanto, onde estamosfalhando? É um conjunto
que precisa tratar porque é um ser humano, é a uida, é a humanização
que o gente precisa. Usando a palaura o Senhor presidente saudou os
Senhores uereadores, público presente e os que acompanham atraués das
redes sociais d.a Câmara, gostaria de deixar registrado sobre a resposta
do oficio n" oz83/zoz4 emresposta ao requerimento de nossa autoria que
foi aprouado e encaminhado para o Executiuo, fiz questão de ler em
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Senhora da Conceiçõo, é um grande prozer recebê-la hoje aqui na
Cômara Muntcipal, faço das palauras do uereador Afrânio as minhas
palauras, que Deus e Nosso Senhora da Conceiçõo nos abençoe, abençoe
essa Casa, os que são, os futuros uereadores e a todos os Portalegrenses.
Na Ordern do Dia: nsda constou. Nada mais hauendo a relatar o
Senhor presidente agradeceu a presença de todos os Senhores
Vereadores, seruidores d-a casa, demais presentes e declarou encerrada a
presente sessõ.o que para constar laurou-se a presente ata que depois de
lida e aprouada segue abaíxo assinada por todos os Senhores (as)
uereadores (as) presentes. Portalegre-RN, 08 de nouembro de zoz4. Eu
José Edson de Po:iua - Primeiro Secretário da Mesa, que a mandei,
ossino e subscrevo-me.\

àst tiÁ, J'--José Edson de Paiua
Primeiro Secretiirio

.&oio aoa A,lo.*'Maia hxiliad.ora Beserra Lucena Sá--
Segunda Secretária

Márcio José Pereira de Olfuetra
Presidente

Afrônio Gurgel de Lucena-

(

Vice-Presidente
§Jt

Temístocles M aia de ;yss,ts-!9as:::JS-

á>*_
"J* -ç-lu.*. §\ s

Vereador

José Adalberto Nunes Rêgo
Vereador

Lucena-- {zm^l

Cícero Adalberto Marques Vtan
Vereador

Portalegre/RN, oB denouembro de zoz4.
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Vereador
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